ПРОТОКОЛ

загальних зборів акціонерів

ПАТ “Інженерно-виробничий центр 

мастильного і фільтруючого обладнання”

23 квітня 2012 р.                                                                           м.Миколаїв

        Перед відкриттям зборів Голова НаглядовоЇ ради Караваєв А.К. дав пояснення, щодо повідомлення акціонерів про збори, про повернення повідомлень від  акціонерів з причин смерті, не явки на пошту та інше. Він також пояснив, що так як Товариство згідно з рішенням загальних зборів акціонерів від 15.12.2011 р. з моменту затвердження нового Статуту 28.12.2012 р. є Публічним акціонерним товариством, то воно діє  згідно з Законом України «Про акціонерні товариства». Згідно вказанному закону головуючим на зборах є Голова Наглядової ради, діє лічильна комісія, яка була обрана раніше, а голосування на зборах проводиться з допомогою бюлетней. Акціонери прийняли вказане до відому. 
         Далі Голова Реєстрової комісії Налівайськая Н.О. оголосила протокол комісії про підсумки реєстрації акціонерів:

· на час закінчення реєстрації зареєструвалось 19 учасника зборів, які володіють 565701 голосом (акціями);

· зареєстровані учасники володіют 86,5% голосів (акцій) від загальноЇ кількості акцій ПАТ „ІВЦ МФО”.

        Згідно Закону України „Про акціонерні товариства”, яким керується ПАТ, та Статуту ПАТ, так як на зборах присутні акціонери з правом більш як 60% голосів, одноголосно прийнято рішення про відкриття зборів.

     Згідно   пропозиціЇ головуючого  одноголосно обрано секретаря зборів – Архілюк Г.О.
    Оголошується і одноголосно затверджується порядок денний зборів:  

1.   Звіт Голови Правління за 2011 рік
2. Звіт Наглядової ради

3. Звіт Ревізійної комісії, затвердження висновків 

4. Підтвердження повноважень посадових осіб органів управління у зв’язку із зміною типа товариства з ВАТ на ПАТ 

1. По першому питанню звітував Голова Правління Чорний А.Ш.

    У своїй доповіді він ознайомив акціонерів з основними підсумками фінансово-економічної діяльністі працюючого колективу ПАТ. Відмічено, що у  2011 році реалізовано продукції для 45 підприємств в обсязі з ПДВ 4790,85 тис.грн., що в 1,54 раза більше ніж у 2010 році, але в 1,05 раза меньш ніж у 2007 році. При цьому працюючий колектив працював  91,49% річного робочого часу. 

          Вказаний обсяг реалізації продукції склав 91,78% від необхідного обсягу для отримання номінальної заробітної плати ( по штатному розпису), але при цьому  трудовий колектив Товариства виконав усі свої зобов'язання перед замовниками, але закінчив рік з збитками 146 тис.грн., з яких згідно Статуту 41 тис.грн. була покрита за рахунок резервного фонду. Це свідчить, що крізисне становище ще не подолано і фінансово-економичний стан Товариства не зовсім стабільний внаслідок продовження економічної кризи в Україні.
       Середньо списочний склад працівників у 2011 році склав 75 осіб, а середня заробітна плата працівників   2206,67 грн., що в 1,33 раза більше ніж у 2010 році. При цьому згідно законодавчим збільшенням мінімальної заробітної платні в Україні проводився відповідний перегляд посадових окладів робітників Товариства.
      Капітальні інвестиції у 2011 році склали 30, тис. грн
      У 2011 році було 18 засідань Правління, в тому числі і разом з Наглядовою радою і Ревізійною комісією, на яких обговорювались фінансові, господарчі і організаційні питання діяльності Товариства.
    Запитань до доповідача не було.
    Пропозиція: звіт прийняти до відома.
    Прийнято одноголосно.

   2. По другому питанню звітував Голова Наглядової ради Караваєв А.К.  

     У свойому виступі доповідач відзначів, що свою діяльність Нагдядова рада проводила згідно Статуту і Положенню про Наглядову раду Товариства. За звітний період  проведено 7 засідань Наглядової ради, в тому числі разом з Правлінням і Ревізійною комісією На засіданнях розглядались господарські і організаційні питання, питання підготовки загальних зборів акціонерів. інші питання поточної діяльністі Товариства. Рішення Наглядової ради викладені у відповідних протоколах.
    Питань до доповідача не було.

    Пропозиція: звіт прийняти до відома.

    Прийнято одноголосно.

    3. По третьому питанню звітував Голова Ревізійної комісії   Каменський Е.Ш.
     У своєму звіті доповідач виклав зміст Протоколу №1 засідання Ревізійної комісії від 18 квітня 2011 року, який додається до протоколу зборів.

    Згідно вказаному протоколу Ревізійна комісія розглянула результати господарчьо-фвнансової діяльності Товариства за 2011 рік, в тому числі висновок аудіторскої перевірки від 17.04.2012 р., яку проводила аудіторська фірма „АУДІТ - ПРАЙС”.
    У своїх висновках ревізійна комісія запропонувала  затверджити річний звіт і баланс Товариства за 2011 рік.
    Питань до доповідача не було.

    Пропозиція: затверджити висновки Ревізійної комісії.

    Підсумки голосування бюлетнями (протокол лічильної комісії №1): одноголосно
5. По четвертому питанню пояснення надав Голова Правління Чорний А.Ш.
Доповідач відзначив, що посадові особи Товариства (члени Наглядової ради, Правління і Ревізійної комісії) були обрані у 2009 році на 4 роки до 2013 року. Але офіціальні міські і інші організації, а також наші замовники требують підтвердження повноважень діючих посадових осіб після зміни типа Товариства з ВАТ на ПАТ, а також, що ПАТ «ІВЦ МФО» є правонаступником ВАТ ІВЦ МФО, хоча вказана зміна згідно із діючим законодавством не є реорганізаціей Товариства. Загальні збори акціонерів, як вищий орган Товариства і тільки вони мають право підтверджити необхідне.

Доповідач запропонував проголосувати за наступне: Підтверджити повноваження посадових осіб органів управління у зв’язку із зміною типу Товариства з ВАТ на ПАТ до чергових виборів, а також підтверджити що ПАТ «ІВЦ МФО» є правонаступником ВАТ ІВЦ МФО.

           Підсумки голосування бюлетнями (протокол лічильної комісії №2): одноголосно.   
        Голова зборів                                              А.К.Караваєв
  Секретар зборів                                         Г.О.Архілюк        
