ПРОТОКОЛ

загальних зборів акціонерів

ПАТ “Інженерно-виробничий центр 

мастильного і фільтруючого обладнання”

28 квітня 2015 р.                                                                           м.Миколаїв

        Перед відкриттям зборів Голова НаглядовоЇ ради Караваєв А.К. дав пояснення, щодо повідомлення акціонерів про збори, про повернення повідомлень від  акціонерів з причин смерті, неявки на пошту та інше. Він також пояснив, що так як Товариство згідно з рішенням загальних зборів акціонерів від 15.12.2011 р. з моменту затвердження нового Статуту 28.12.2011 р. є Публічним акціонерним товариством, то воно діє  згідно з Законом України «Про акціонерні товариства». Згідно вказанному закону головуючим на зборах є Голова Наглядової ради, діє лічильна комісія, яка була обрана раніше, а голосування на зборах проводиться з допомогою бюлетней.  Акціонери прийняли вказане до відому. 
         Далі Голова Реєстрової комісії Налівайськая Н.О. оголосила протокол комісії про підсумки реєстрації акціонерів:

· на час закінчення реєстрації зареєструвалось 15 учасников зборів, які володіють 570287 голосами (акціями);

· зареєстровані учасники володіют 87,16% голосів (акцій) від загальноЇ кількості акцій ПАТ „ІВЦ МФО”.
· серед зареєстрованих акционерів 13 мають договори з «Зберігачем» і тому вони підлягають обліку при визнанні кворуму зборів і мають право голосувати за рішення по питанням порядку денного

· вказані акціонери володіють 566272 голосами (акціями), які складають 86,55% від загальної кількості акцій ПАТ «ІИЦ МФО»
        Згідно Закону України „Про акціонерні товариства”, яким керується ПАТ, та Статуту ПАТ, так як на зборах присутні акціонери з правом голосування більш як 60% голосів, одноголосно прийнято рішення про відкриття зборів.

    Оголошується і одноголосно затверджується порядок денний зборів:  

1.   Звіт Голови Правління за 2014 рік
2. Звіт Наглядової ради

3. Звіт Ревізійної комісії, затвердження висновків 

4. Про попереднє схвалення правочинів, вартість яких перевищує 25%, які можуть вчинятися Товариством протягом одного року, та надання повноважень на укладання таких угод.
1. По першому питанню звітував Голова Правління Чорний А.Ш.

    У своїй доповіді він ознайомив акціонерів з основними підсумками фінансово-економічної діяльністі працюючого колектива ПАТ в 2014 році.  Відмічено, що у  2014 році реалізовано продукції для 28 підприємств в обсязі з ПДВ 2208042,72 тис.грн., що в 1,2 раза більше ніж у 2013 році.. При цьому працюючий колектив працював лиш  54% річного робочого часу. 

          Вказаний обсяг реалізації продукції склав 57% від необхідного обсягу для отримання номінальної заробітної плати ( по штатному розпису), але при цьому  трудовий колектив Товариства виконав усі свої зобов'язання перед замовникамиє. У зв′язку з неповним завантаженням не можливо налагодити прибуткову роботу тому підприємство закінчило рік з збитками  300 тис.грн., Це свідчить, що крізисне становище не тільки не подолано, а стало ще гіршим і фінансово-економичний стан Товариства значно погіршився. Підприємство фактично іде до банкрутства якщо не поліпшиться господарське становище в країні.

       Вказане не зв′язано з ефективністью праці працівників, а є слідством відсутності необхідних обсягів замовлень на продукцію товариства в кризовий час. При цьому машинобудівні пілприємства мають необхідність в продукцуії нашего підприємства, але не мають грошей для ії сплати. Свідчення цьому є надані на запит Замовників в 2014 році комерційні пропозиції на суму більш, як на 6 мл.грн, з яких використано меньш як 25%..
         У зв′язку з вказаним працюючий колектив змушений був в 2014 році працювати в стані неповного робочого часу.

       Значна частина замовлень виконувалась з частковою предоплатою і з відстрочкой розрахунку на 15-40 і більше діб. Два замовлення повністью не сплачені і сьогодні. Це об′єктивно приводило к затримкам виплати заробітної плати, а сама заробітна плата була  пропорційно фактично отпрацьованому часу. 
       Середньо списочний склад працівників на кінец 2014 році склав 38 осіб, а середня заробітна плата працівників  склала  2439 грн.,. 
      Капітальні інвестиції у 2014 році у зв′язку з кризовим становищем підпрємства були відсутні.
      Правління разом з усіма працівниками робило усе що можливо для роботи, уникало будь-яких нецільових трат коштів, про що інформувало різні контролюючі органи.
      У 2014 році було 12 засідань тільки Правління, а також ряд засідань разом з Наглядовою радою і Ревізійною комісією, на яких обговорювались фінансові, господарчі і організаційні питання діяльності Товариства. Заперечень до діяльності членів Правління практично не було.
    Запитання від акціонера Цибіна А.М. по кількості акцій, які належать акціонерам, не працюючим на підприємстві і можливість отримання ними дивідендів.

Відповідь: ПАТ «ІВЦ МФО» згідно тз реєстром акціонерів на 22 квітня 2015 року має 134 акціонерів-фізічних осіб, які володіють 652652 акціями. .Для виплати цім та іншим акціонерам дивідендів необхідно мати прибуток. До кризового становища в Товаристві дивіденди сплачувались. Але зараз, коли у Товариства збитки, то згідно Закону і Статуту дивіденди не сплачуються.

    Пропозиція: внести у бюлетень для голосування по першому питанню порядку денного рішення: звіт прийняти до відома.
    Згідно доповіді Голови лічильної комісії Шаблі Н.М. за вказане рішення проголосовано одноголосно.
   2. По другому питанню звітував Голова Наглядової ради Караваєв А.К.  

     У  виступі доповідач відзначів, що свою діяльність Нагдядова рада проводила згідно Статуту і Положенню про Наглядову раду Товариства. За звітний період  проведено 6 засідань Наглядової ради, в тому числі разом з Правлінням і Ревізійною комісією На засіданнях розглядались господарські і організаційні питання, питання про фінансово-економічне становище підприємства, питання підготовки загальних зборів акціонерів. інші питання поточної діяльністі Товариства. Рішення Наглядової ради викладені у відповідних протоколах.
    Питань до доповідача не було.
  Пропозиція: внести у бюлетень для голосування по другому питанню порядку денного рішення: звіт прийняти до відома.
    Згідно доповіді Голови лічильної комісії Шаблі Н.М. за вказане рішення проголосовано одноголосно.

   3. По третьому питанню звітував Голова Ревізійної комісії   Каменський Е.Ш.
     У  звіті доповідач виклав зміст Протоколу №5 засідання Ревізійної комісії від 20 квітня 2015 року, який додається до протоколу зборів.

    Згідно вказаному протоколу Ревізійна комісія розглянула результати господарчьо-фвнансової діяльності Товариства за 2014 рік, в тому числі висновок аудіторскої перевірки, яку проводила аудіторська фірма „НИМИКА”.
    У своїх висновках ревізійна комісія запропонувала  затверджити річний звіт і баланс Товариства за 2014 рік.
    Питань до доповідача не було.

    Пропозиція: внести у бюлетень для голосування по третьому питанню порядку денного рішення: затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії.
    Згідно доповіді Голови лічильної комісії Шаблі Н.М. за вказане рішення проголосовано 99,45% голосів акціонерів присутніх на зборах і маючих право голосувати..

5. По четвертому питанню виступив Голова Првління Чорний А.Ш.
     Доповідач повідомив, что згідно ст..70 закону «Про акціонерні товариства» і Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, перевищує 25% вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності ПАТ приймається загальними зборами акціонерів.

    При цьому, якщо на дату проведення загальних зборів неможливо визначити, які значні правчини вчинятимуться у ході поточної господарської діяльності, загальні збори можуть прийняти рішення про попереднє схвалення значних право чинів, які можуть вичинятися пртягом не більш як одного року, із зазначенням характеру правочинів та їх граничної вартості.

    Пропозиція включити в бюлетень для голосування рішення: попереднє схвалити значні правочини на виготовлення МФО вартістью до 2000000 грн., які можуть вчинятися в 2015 році.

        Згідно доповіді Голови лічильної комісії Шаблі Н.М. за вказане рішення проголосовано одноголосно.

        Голова зборів                                              А.К.Караваєв
