Витяг

з протоколу загальних зборів акціонерів

ВАТ «Інженерно-виробничий центрмастильного і фільтруючого обладнання»

від 27 вересня 2010 року

Оголошується і одноголосно затверджується порядок денний зборів:

     1. Обрання лічильної комісії, Голови та Секретаря Загальних зборів акціонерів  

2. Звіт Голови Правління за 2009 р.

3. Звіт Наглядової ради

4. Звіт Ревізійної комісії, затвердження висновків 

5. Розподіл прибутку та затвердження розміру річних дівідендів, про нерозподіленний прибуток

6. Прийняття рішення про переведення випуску акцій Товариства з документарної форми існування у бездокументарную форму існування, у тому числі:

· обрання Депозітарія, який буде обслуговувати випуск акцій, що дематеріалізуються, та Зберігача, у якого емітент відкриватиме рахунки власникам акцій Товариства та затвердження умов договорів з ним;

· визначення дати припинення ведення реєстру власників іменних цінних паперів Товариства та припинення дії договору з реєстратором на ведення реєстру власників іменних цінних  паперів Товариства;

· визначення способу повідомлення акціонерів про прийняття рішення про дематерілізацію акцій та порядку вилучення з обігу сертіфікатів акцій;

· затвердження Протоколу Рішення про дематерілізацію акцій 

7. Внесення змін  до Статуту Товариства
6. По шостому питанню виступила начальник відділу депозітарного обслуговування Миколаївського РУ КБ „ПриватБанк”

    Доповідач відзначів, що, згідно ч. 2 п.2 ст. 20 Закону України „Про акціонерні товариства”, „Акції товариств існують виключно в бездокументарній формі”. У відповідності до вимог чинного законодавства, доповідач запропонував перевести випуск акцій Товариства у бездокументарну форму існування. Він зазначив, що згідно чинного законодавства та порядку переведення випуску цінних паперів у бездокументарну форму, рахунки у цінних паперах власникам у Зберігача будуть відкриватися за розпорядженням та за рахунок Емітента, процедура відкриття рахунків та зарахування на них цінних паперів для акціонерів безкоштовна. 

Пропонується прийняти рішення про переведення випуску акцій Товариства з документарної у бездокументарну форму існування. Також пропонується доручити Правлінню ВАТ „ІВЦ МФО” здійснити всі необхідні дії щодо переведення випуску цінних паперів Товариства у бездокументарну форму в порядку та у терміни, передбачені чинним законодавством. Президенту - Голові Правління ВАТ „ІВЦ МФО” пропонується доручити підписати від імені Товариства всі документи, необхідні для переведення випуску акцій у бездокументарну форму існування. 

Для обслуговування випуску акцій у бездокументарній формі Товариству необхідно обрати Депозитарій, який буде обслуговувати випуск акцій, що дематеріалізується, та укласти Договір про обслуговування емісії з Депозитарієм. 

Для обслуговування випуску цінних паперів у бездокументарній формі, акціонерам запропоновано обрати Депозитарій – Приватне акціонерне товариство „Всеукраїнський Депозитарій цінних паперів” (ПрАТ „ВДЦП”) та затвердити умови Договору на обслуговування емісії цінних паперів. 

Доповідач запропонував доручити Президенту - Голові Правління Товариства укласти та підписати від імені Товариства Договір про обслуговування емісії цінних паперів Товариства Депозитарієм – ПрАТ „ВДЦП” в порядку та у терміни, передбачені чинним законодавством. 

Для обслуговування випуску акцій у бездокументарній формі Товариству необхідно обрати Зберігача, у якого Емітент буде відкривати рахунки у цінних паперах власникам акцій випуску, що дематеріалізується, а також укласти з обраним Зберігачем Договір про відкриття рахунків у цінних паперах власникам іменних цінних паперів Товариства.

Для відкриття рахунків у цінних паперах власникам акцій випуску, що дематеріалізується, запропоновано обрати Зберігача – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК „ПРИВАТБАНК”  (ПАТ КБ „ПРИВАТБАНК”) в особі ФІЛІЇ „МИКОЛАЇВСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ” ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ „ПРИВАТБАНК” (Миколаївське РУ ПАТ КБ „ПРИВАТБАНК”) та затвердити умови Договору на відкриття рахунків у цінних паперах. Доповідач підкреслив, що акціонери, які не згодні відкрити рахунок у обраного Зборами Зберігача, мають право самостійно, до дати припинення ведення реєстру, знерухомити належні йому акції у обраного ними Зберігача.

Відповідно до порядку переведення випуску акцій у бездокументарну форму, необхідно визначити дату припинення ведення реєстру власників іменних цінних паперів у документарній формі. Згідно вимог чинного законодавства, дата припинення ведення реєстру повинна бути встановлена не раніше, ніж за 45 календарних днів та не пізніше, ніж за 60 календарних днів від дати отримання Свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі. Доповідач запропонував Зборам визначити датою припинення ведення реєстру у документарній формі 07 грудня 2010 року. У випадку неможливості дотримання термінів припинення ведення реєстру у документарній формі, встановлених чинним законодавством, доповідач запропонував уповноважити Президента - Голову Правління Товариства встановити більш піздній термін дати припинення ведення реєстру у документарній формі, виходячи з фактичної дати отримання Свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі. 

Дату припинення ведення реєстру у документарній формі пропонується вважати датою припинення дії Договору з реєстратором на ведення реєстру власників іменних цінних паперів Товариства.

Після прийняття рішення про переведення випуску акцій у бездокументарну форму існування необхідно персонально повідомити кожного акціонера Товариства про прийняте рішення про дематеріалізацію акцій способом, визначеним при прийнятті рішення про дематеріалізацію. Доповідач запропонував направити акціонерам персональні повідомлення про дематеріалізацію акцій простими (зі складанням реєстру відправки простих листів та відміткою на ньому поштового відділення) листами. 

Також доповідач запропонував встановити наступний порядок вилучення та знищення сертифікатів цінних паперів у документарній формі:

Порядок вилучення сертифікатів:

Акціонери повинні самостійно надати емітенту сертифікати акцій для знищення у строк 2 місяця з дати припинення ведення реєстру.

Порядок знищення сертифікатів:

По закінченню терміну вилучення сертифікатів емітент знищує вилучені сертифікати. Знищення вилучених сертифікатів акцій здійснюється у паперорізальній машині або шляхом спалення з обов’язковим складанням акта про знищення. Невід’ємною частиною акта про знищення повинен бути реєстр знищених сертифікатів акцій, який має містити інформацію щодо індивідуальних ознак знищених сертифікатів (серії, номера, наскрізного номера). Знищення сертифікатів акцій здійснюється комісією у кількості не менше трьох осіб. Склад комісії затверджується керівником емітента.

Доповідач запропонував затвердити Протокол рішення про дематеріалізацію (додається до Протоколу Загальних зборів акціонерів та є невід’ємною частиною Протоколу загальних зборів).

Підсумки голосування за пропозиції доповідача:

«за» - 20 акціонерів, які в сукупності володіють 390986 голосами, що становить 65,101% голосів акціонерів, що беруть участь у загальних зборах;

«проти» - 1 акціонер, якій в сукупності володіють 12934 голосами, що становить 2,154% голосів акціонерів, що беруть участь у загальних зборах;

«утримались» - 2 акціонерів, які в сукупності володіють 196662 голосами, що становить 32,745% голосів акціонерів, що беруть участь у загальних зборах.

Згідно підсумків голосування вирішено:

Прийняти рішення про переведення випуску акцій Товариства з документарної у бездокументарну форму існування. Доручити правлінню ВАТ „ІВЦ МФО” здійснити всі необхідні дії щодо переведення випуску цінних паперів Товариства у бездокументарну форму в порядку та у терміни, передбачені чинним законодавством. Доручити Президенту - Голові Правління ВАТ „ІВЦ МФО” підписати від імені Товариства всі документи, необхідні для переведення випуску акцій у бездокументарну форму існування. 

Обрати Приватне акціонерне товариство „Всеукраїнський Депозитарій цінних паперів” депозитарієм, який буде обслуговувати випуск цінних паперів Товариства, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію та затвердити умови Договору про обслуговування емісії з депозитарієм – ПрАТ „ВДЦП”. Доручити Президенту - Голові Правління ВАТ „ІВЦ МФО” укласти та підписати від імені Товариства договір про обслуговування емісії з депозитарієм „ПрАТ „ВДЦП” в порядку та у терміни, передбачені чинним законодавством.

Обрати ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ  ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК „ПРИВАТБАНК” в особі ФІЛІЇ „МИКОЛАЇВСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ” ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ „ПРИВАТБАНК” зберігачем, у якого Товариство буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам акцій Товариства, а також затвердити умови Договору про відкриття рахунків власникам іменних цінних паперів Товариства зі Зберігачем – ПАТ КБ „ПРИВАТБАНК” в особі Миколаївського РУ ПАТ КБ „ПРИВАТБАНК”. Доручити Президенту - Голові Правління ВАТ „ІВЦ МФО” укласти та підписати від імені Товариства Договір про відкриття рахунків власникам іменних цінних паперів Товариства зі Зберігачем – ПАТ КБ „ПРИВАТБАНК” в особі Миколаївського РУ ПАТ КБ „ПРИВАТБАНК” в порядку та у терміни, передбачені чинним законодавством.

Визначити датою припинення ведення реєстру у документарній формі 07 грудня 2010 року. 

У випадку необхідності, уповноважити Президента - Голову Правління Товариства встановити більш піздній термін дати припинення ведення реєстру у документарній формі, виходячи з фактичної дати отримання Свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі. 

Дату припинення ведення реєстру у документарній формі вважати датою припинення дії Договору з реєстратором на ведення реєстру власників іменних цінних паперів Товариства.

Направити акціонерам персональні повідомлення про дематеріалізацію акцій  простими (зі складанням реєстру відправки простих листів та відміткою на ньому поштового відділення) листами. 

Затвердити наступний  порядок вилучення сертифікатів акцій – акціонери повинні самостійно надати емітенту сертифікати акцій для знищення у строк 2 місяця з дати припинення ведення реєстру.

Затвердити наступний порядок знищення сертифікатів акцій: по закінченню терміну вилучення сертифікатів емітент знищує вилучені сертифікати. Знищення вилучених сертифікатів акцій здійснюється у паперорізальній машині або шляхом спалення з обов’язковим складанням акта про знищення. Невід’ємною частиною акта про знищення повинен бути реєстр знищених сертифікатів акцій, який має містити інформацію щодо індивідуальних ознак знищених сертифікатів (серії, номера, наскрізного номера). Знищення сертифікатів акцій здійснюється комісією у кількості не менше трьох осіб. Склад комісії затверджується керівником емітента.

       Голова зборів                                                                           А.К.Караваєв
