ПРОТОКОЛ

загальних зборів акціонерів

ПАТ “Інженерно-виробничий центр 

мастильного і фільтруючого обладнання”

25 квітня 2016 р.                                                                           м.Миколаїв

        Перед відкриттям зборів Голова НаглядовоЇ ради Караваєв А.К. дав пояснення, щодо повідомлення акціонерів про збори, про повернення повідомлень від  акціонерів з причин смерті, не явки на пошту та інше. Він також пояснив, що  Товариство діє  згідно з Законом України «Про акціонерні товариства». Згідно вказаному закону головуючим на зборах є Голова Наглядової ради, а голосування на зборах проводиться з допомогою бюлетней.  Акціонери прийняли вказане до відому. 
       Далі член Реєстрової комісії Лепіліна Т.Ю. оголосила протокол комісії про підсумки реєстрації акціонерів:

· на час закінчення реєстрації зареєструвалось 11 учасників зборів, які володіють 371932 акціями;

· зареєстровані учасники володіють 58,84% акцій від загальноЇ кількості акцій ПАТ „ІВЦ МФО”.
· серед зареєстрованих акціонерів 11 мають договори з «Зберігачем» і тому вони підлягають обліку при визнанні кворуму зборів і мають право голосувати за рішення по питанням порядку денного (володіють голосуючими акціями), що підтверджено даними Депозітарія
· вказані акціонери володіють 371932 голосами (акціями), які складають 64,35% від загальної кількості голосуючих акцій ПАТ «ІВЦ МФО»
        Згідно Закону України „Про акціонерні товариства” (ст.. 41), яким керується ПАТ,  так як на зборах присутні акціонери з правом голосування більш як 50% голосуючих акцій, одноголосно прийнято рішення про відкриття зборів.

 Головуючий повідомив, що пропозицій щодо зміни порядку денного від акціонерів не надійшло тому оголошується і одноголосно затверджується наступний порядок денний зборів:

1. Обрання лічильної комісії

2. Звіт Голови Правління за 2015 рік.

3. Звіт Наглядової ради.

4. Звіт Ревізійної комісії, затвердження висновків.

5. Розподіл прибутків і збитків Товариства

6. Про попереднє схвалення правочинів, вартість яких перевищує 25% вартості активів Товариства протягом одного року, та надання повноважень на укладання таких угод 

7. Обрання Наглядової ради

8. Обрання Голови і членів Правління

9. Обрання Ревізійної комісії

10. Про винагороду посадовим особам Товариства та надання повноважень для підписання контрактів з ними.

1. По першому питанню головуючий пояснив наступне:
     На загальних зборах акціонерів 27 квітня 2011 року була обрана лічильна комісія у складі Шабля Н.М., Цибін А.Н. і Зінченко О.М., яка згідно Закону «Про акціонерні товариства» має право діяти до обрання нової. Причиною обрання нової комісії є те, що Наглядова рада на цих зборах  збирається пропонувати у склад нової Наглядової ради Шаблю Н.М., яка є Головою діючий лічильної комісії. Згідно Закону до складу лічильної комісії не можуть включатися особи, які входять або є кандидатами до складу органів Товариства..
    Згідно пропозіцій акціонерів одноголосно обрана нова лічильна комісія у складі акціонерів Каменського Е.Ш., Цибіна А.М, і Зінченко О.П.
2. По другому питанню звітував Голова Правління Чорний А.Ш.

    У своїй доповіді він ознайомив акціонерів з основними підсумками фінансово-економічної діяльності працюючого колектива ПАТ в 2015 році.  Відмічено, що у  2015 році реалізовано продукції для 20 підприємств в обсязі з ПДВ 4047 тис.грн., що в 1,8 раза більше ніж у 2014 році..  

          Трудовий колектив Товариства виконав усі свої зобов'язання перед замовниками і закінчив рік з чистим прибутком 731 тис.грн. чого не було з 2010 року. Це свідчить, що трудовий колектив може ефективно працювати і в умовах кризи в країні якщо є достатньо замовлень і їх своєчасне фінансування. 

                Значна частина замовлень виконувалась з частковою предоплатою і з відстрочкой розрахунку на 15-40 діб. Це об′єктивно приводило к затримкам виплати заробітної плати, а сама заробітна плата була менше номінальної, а саме пропорційно фактично відпрацьованому часу. В цих нестабільних умовах колектив був змушений працювати в умовах неповного робочого часу і при необхідності для виконання робіт запрошувати сторонніх виконавців.
       Середньо списковий склад працівників у 2012 році склав 25 осіб, а середня заробітна плата працівників більше 3000 грн.. При цьому згідно законодавчим збільшенням мінімальної заробітної платні в Україні проводився відповідний перегляд посадових окладів робітників Товариства, а в серпні 2016 року проводився перегляд посадових окладів з урахуванням рівня інфляції.
      Капітальні інвестиції у 2011 році склали лише  13 тис. грн
      У 2015 році було 14 засідань Правління, в тому числі і разом з Наглядовою радою і Ревізійною комісією, на яких обговорювались фінансові, господарчі і організаційні питання діяльності Товариства.
     Усі члени Правління сумлінно виконували свої службові обов′язки і разом з трудовим колективом забезпечили тримання підприємства «на плаву» в кризових умовах 2015 року. 

    Запитання    Пропозиція: звіт прийняти до відома.
    Прийнято одноголосно.

   3. По третьому питанню звітував Голова Наглядової ради Караваєв А.К.  

     У  виступі доповідач відзначив, що свою діяльність Нагдядова рада проводила згідно Статуту і Положенню про Наглядову раду Товариства. За звітний період  проведено 8 засідань Наглядової ради, в тому числі разом з Правлінням і Ревізійною комісією На засіданнях розглядались господарські і організаційні питання, питання підготовки загальних зборів акціонерів. інші питання поточної діяльності Товариства. Рішення Наглядової ради викладені у відповідних протоколах.
    Питань до доповідача не було.
    Пропозиція: звіт прийняти до відома.

    Прийнято одноголосно.

    4. По четвертому питанню звітував Голова Ревізійної комісії   Каменський Е.Ш.
     У  звіті доповідач виклав зміст Протоколу №6 засідання Ревізійної комісії від 11 квітня 2016 року, який додається до протоколу зборів.

    Згідно вказаному протоколу Ревізійна комісія розглянула результати господарсько- фінансової діяльності Товариства за 2015 рік, в тому числі висновок аудіторської перевірки, яку проводила аудіторська фірма „АУДІТ - ПРАЙС” с 15.02.2016 р. по 30.03.2016 р.
    У своїх висновках ревізійна комісія запропонувала  затверджити річний звіт і баланс Товариства за 2015 рік.
    Питань до доповідача не було.

    Пропозиція: затверджити висновки Ревізійної комісії.

    Підсумки голосування бюлетнями (протокол лічильної комісії №2): одноголосно
   5. По п′ятому питанню доповідав Голова Правління Чорний А.Ш.
       За підсумками діяльності Товариства в 2015 році після відшкодування всіх видатків, у тому числі і збитків залишився чистий прибуток 731тис.грн.
       Пропозиція по розподілу чистого прибутку:

· дивіденди на 1 акцію: 10 коп + податок
· 10 тис.грн. в резервний фонд
· залишок на поповнення обігових коштів
      Підсумки голосування бюлетенями (протокол №3): одноголосно (371932 голоса) за кожне рішення
  6.   По шостому питанню виступив Голова Првління Чорний А.Ш.

     Доповідач повідомив, що згідно ст..70 закону «Про акціонерні товариства» і Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» рішення про вчинення значного правочинну, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, перевищує 25% вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності ПАТ приймається загальними зборами акціонерів.

    При цьому, якщо на дату проведення загальних зборів неможливо визначити, які значні правочинни вчинятимуться у ході поточної господарської діяльності, загальні збори можуть прийняти рішення про попереднє схвалення значних право чинів, які можуть вичинятися протягом не більш як одного року, із зазначенням характеру правочинів та їх граничної вартості.

    Пропозиція включити в бюлетень для голосування рішення: попереднє схвалити значні правочинни на виготовлення МФО вартістью більше 430000 грн., які можуть вчинятися в 2016 році.

        Згідно доповіді лічильної комісії вказане рішення проголосовано одноголосно (371932 голосів) (Пртокол №4)
      Перед розглядом питань 7-9 порядку денного головуючий пояснив, що згідно закону «Про акціонерні товариства» і Статуту ПАТ «ІВЦ МФО» голосування по виборам органів управління товариства проводяться за допомогою бюлетнів. При цьому вибори Наглядової ради і Ревізійної комісії проводяться способом кумулятивного голосування, коли акціонер має стільки голосів скільки у нього акцій помноженому на кількість кандидатів, внесених в бюлетні для голосування. Акціонер має право розподілити свої голоси по кандидатам на свій роздум.
7. По сьомому питанню виступив Головуючий

    Доповідач повідомив, що згідно з законом «Про акціонерні товариства» і Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» правом висунення кандидатури для обрання в члени Наглядової ради мають акціонери та органи управління товариства. Пропозиції про висунення осіб для обрання у члени Наглядової ради подаються в письмовій формі не пізніше ніж за чотири дні до дати проведення загальних зборів.

     Від акціонерів пропозицій в Наглядову раду не поступало. Пропозиції поступили на засіданні Наглядової ради, на якому були присутні і члени Правління. На цьому засіданні було оголошено заяву Голови Правління Чорного А.Ш. с проханням не подавати його кандидатуру для обрання на посаду Голови Правління і його згоду працювати у новому складі Наглядової ради. .Згідно з протоколом засідання Наглядової  ради №48 від 29.02.2016 р. запропоновано в бюлетні для обрання членів нової Наглядової ради внести наступні кандідатури: Караваєв А.К., Друзь Л.М., Чорний А.Ш., Єрохіна Г.Г. і  Шабля Н.М. Ці кандидатури були підтверджені на засіданні Наглядової ради від 11.04.2016 року, протокол №50.
Вказані кандидатури внесені в бюлетні, які були видані присутнім акціонерам для голосування.

Голосування проведено способом кумулятивного голосування.

Після голосування Голова лічильної комісії  оголосила підсумки голосування (протокол лічильної комісії №5):

Караваєв А.К. – 273711 голосів

Друзь Л.М. –      269311 голосів 

Чорний А.Ш. – 781074 голоса

Єрохіна Г.Г. –   267253 голоса
Шабля Н.М.. – 2683311 голосів

Таким чином членами Наглядової ради обрано: Караваєва А.К., Друзя Л.М., Чорного А.Ш. Єрохіну Г.Г. і  Шаблю Н.М..

8.  По восьмому питанню виступив Головуючий

    Доповідач повідомив, що згідно із Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» кандидатура на посаду Голови Правління розглядається на засіданні Наглядової ради. в присутності кандидата не пізніше як за 30 діб до дати проведення загальних зборів.. Таке засідання було проведено 29.02.2016 р. (протокол №48) На вказаному засіданні була затверджена пропозиція про висунення кандидатури на посаду Голови Правління Чорного М.А. Ця кандидатура була підтверджена на засіданні Наглядової ради від 11.04.2016 року, протокол №50.
     Від акціонерів пропозицій  не поступало.

     Таким чином в бюлетені по обранню Голови Правління внесена кандидатура Чорного М.А. і бюлетні роздані присутнім акціонерам для голосування.

      Доповідач також повідомив, що згідно із Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» кандидатури членів Правління розглядаються на засіданні Наглядової ради. в присутності кандидатів і узгоджуються з кандидатом на посаду Голови Правління не пізніше, як за 30 діб до дати проведення загальних зборів.. Таке засідання було проведено 29.02.2016 р. (протокол №48) На вказаному засіданні були затверджені пропозиція про висунення наступних кандидатур у члени Правління:

Деордієв О.Д.

Єрохіна Р.Л.

Налівайська Н.М.

Ці кандидатури були підтверджені на засіданні Наглядової ради від 11.04.2016 року, протокол №6).
     Від акціонерів пропозицій  не поступало. 

     Вказані кандидатури внесені в бюлетні, які видані присутнім акціонерам для голосування.

Після голосування лічильна комісія  оголосила підсумки голосування (протокол №6)

за Голову Правління :

            За – 371932 голосів, проти – 0, утримались – 0

           за членів Правління
           за членів Правління
     Деордієв О.Д. – за - 372892 голоса, проти – 0 голосів, утримались – 0 голосів
     Єрохіна Р.Л. – за -  371452 голоса, проти – 0 голосів, утримались – 0 голосів 

     Налівайська Н.М. – за – 371452 голоса, проти - 0 голосів, утримались – 0 голосів
Таким чином Головою Правління  обран Чорний М.А. а членами Правлїння обрано: Деордієва О.Д, Єрохіну Р.Л. і Налівайську Н.М.

9.  По дев′ятому питанню виступив Головуючий

    Доповідач повідомив, що згідно з законом «Про акціонерні товариства» і Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» правом висунення кандидатури для обрання в члени Ревізійної комісії мають акціонери та органи управління товариства. Пропозиції про висунення особ для обрання у члени Ревізійної комісії подаються в письмовій формі не пізніше ніж за чотирі дні до дати проведення загальних зборів.

     Від акціонерів пропозицій в Наглядову раду не поступало. Пропозиції поступили на засіданні Наглядової ради, на якому були присутні і члени Правління. Згідно з протоколом засідання Наглядової  ради №48 від 29.02.2016 р. запропоновано в бюлетні для обрання членів нової Ревізійної комісії внести наступні кандідатури: Налівайська Н.О., Трофіменко М.В. і Сторчеус О.В.. Ці кандидатури були підтверджені на засіданні Наглядової ради від 11.04.2016 року, протокол №50.
Вказані кандидатури внесені в бюлетні, які видані присутнім акціонерам для голосування.

Голосування проведено способом кумулятивного голосування.

Після голосування  лічильна комісія оголосила підсумки голосування (протокол лічильної комісії №7):

Налівайська Н.О – 369452 голоса
Трофименко М.В.  – 369452 голоса 

Сторчеус О.В. – 376892 голоса

Таким чином членами Ревізійної комісії обрано: Налівайську Н.О., Трофименко М.В. і Сторчеуса О.В.

10. По десятому питанню виступив Головуючий

      Доповідач повідомив, що згідно з Законом «Про акціонерні товариства» і Статутом ПАТ «ІВЦ МФО» з обраними членами Наглядової ради, Ревізійної комісії і Правління будуть укладені контракти, в яких повинні бути вказані умови винагороди вказаним посадовим особам.
      Доповідач повідомив також, що в Наглядову раду поступила заява від бувшего Голови Правління Чорного А.Ш., обраного на цих зборах у Наглядову раду,  з проханням,  враховуючи його особовий внесок в створення і розвиток Товариства, а також безперервного керування поточною діяльністью Товариства на протязі більш як 25 років розглянути питання про матеріальну винагороду при находженні його на пенсії. В заяві також вказано, що перебуваючи на пенсії він обіцяє допомогати підприємству  виконуючи обов′язкі у Наглядовій раді, а також безоплатно обов′язки менеджера по маркетингу і корпоративного секретаря Товариства.
     На зборах також повинні бути визначені особи, які будуть підписувати контракти з посадовими особами Товариства.

     Наглядова рада розглянула вказані питання на засіданнях 29.02.2016 року (протокол №48) та 11.04.2016 року (протокол №50) і виносить на розгляд зборів наступні пропозиції для включення в бюлетні і голосування:

· винагорода членам Наглядової ради і Ревізійної комісії – 200 грн. за кожне засідання

· оплата праці Голови і членів Правління залишається без змін
· за особовий внесок в створення і розвиток Товариства, а також безперервне керування поточною діяльністью Товариства протягом більш як 25 років виплачувати члену Наглядової ради Чорному А.Ш. в умовах находження його тільки на пенсії (не працює) щомісячне пособіє у розмірі чотирьох мінімальних заробітних плат на момент сплачування

· доручити підписати контракти з членами Наглядової ради і Ревізійної комісії Голові Правління, а контракти з Головою і членами Правління Голові Наглядової ради

Після голосування  лічильна комісії оголосила підсумки голосування (протокол лічильної комісії №8): одноголосно (371932 голоса) за кожне рішення
        Голова зборів                                              А.К.Караваєв
