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Ми виконали завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, а саме провели огляд Звіту про корпоративне управління Приватного акціонерного товариства «ІВЦ МФО» за 2020рік.
Управлінський персонал несе відповідальність за складання й подання цієї інформації відповідно до ст.40-1 «Звіт керівництва»   Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006р.  № 3480-IV.
 Нашою відповідальністю є надання  думки  щодо  інформації, зазначеною в пунктах 5-9 x часті 3 до ст.40-1 Закону №3480-IV, а також перевірити інформацію, зазначену в пунктах 1-4 цієї частини  Звіту про корпоративне управління та перевірити дотримання Принципів  корпоративного управління для Приватного акціонерного товариства , які затверджені  рішенням НКЦПФР від 22.07.2014р. № 955.
 
Ми виконували  Міжнародні стандарти аудиту  МСЗНВ 3000.  

Інформація про корпоративне управління полягає у здійсненні запитів переважно осіб, що відповідають за управління, а також у застосуванні аналітичних та інших процедур огляду. 

Інформація про предмет завдання було підготовлено відповідно  до застосованих критеріїв до ст.40-1 Закону № 3480-IV. Інформація про предмет завдання відповідає всім доречним вимогам чинних застосованих критеріїв. 
Ми дотримались вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.
Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управління відповідно до законодавства України було отримання доказів, які дозволяють сформувати судження щодо відповідності системи корпоративного управління в товаристві вимогам законодавства України та вимогам Статуту.
Думка аудитора

На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що Звіт про корпоративне управління суб’єкта  господарювання дотримався в усіх суттєвих аспектах вимог пункту 5-9 часті 3 ст.40-1 Закону № 3480-IV, не є справедливою в усіх суттєвих аспектах. .

Звіт про корпоративне управління  підготовлено правильно.

За результатами виконаних аудитором процедур перевірки стану корпоративного управління можна зробити судження, що в Товаристві функціонує система корпоративного управління, яка відповідає  Закону України «Про акціонерні товариства» та Статуту товариства. 
 Твердження ПрАТ «ІВЦ МФО» про те, що внутрішній контроль і управління ризиками є ефективним, у всіх суттєвих аспектах наведено достовірно.
Інформація, згідно пунктах 1-4 часті 3 до ст.40-1 «Звіт керівництва»   Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006р.  № 3480-IV наведено достовірно.

Власний кодекс корпоративного управління, яким керується приватне акціонерне товариство, відсутній. 

Приватне акціонерне товариство в своїй діяльності керується принципами корпоративного управління, які затвердженні в Статуті  та  Рішенням НКЦПФР № 955 від 22.07.2014р. без будь - яких відхилень.

Відповідно до  Статуту ПрАТ «ІВЦ МФО» органами управління Товариства є:
· Загальні збори акціонерів;

· Правління;

· Наглядова рада;

· Голова правління;

· Ревізійна комісія.

14.04.2020року Товариством були проведенні чергові загальні збори акціонерів. 
Наглядова рада забезпечує стратегічне керівництво діяльністю товариства, контроль за діяльністю виконавчого органу та захист прав усіх акціонерів. Ефективне управління передбачає систему звітності наглядової ради перед загальними зборами товариства. Статут чітко визначає компетенцію наглядової ради, у тому числі перелік повноважень, які відносяться до виключної компетенції наглядової ради.

Порядок призначення та звільнення посадових осіб Товариства, визначений в Статуті ПрАТ «ІВЦ МФО», проводиться без порушень. Керівництво (голова правління) здійснює поточну діяльність товариства.  Повноваження посадових осіб товариства визначено в Статуті, порушень не встановлено. Виконавчий орган підзвітний наглядовій раді та загальним зборам акціонерів. Не рідше одного разу на рік на чергових загальних зборах виконавчий орган звітує акціонерам про свою діяльність.

Товариство має чітко визначену інформаційну політику, спрямовану на розкриття інформації шляхом її донесення до відома всіх заінтересованих в отриманні інформації осіб в обсязі, необхідному для прийняття зважених рішень, інформаційна  політика товариства визначається з врахуванням  потреб товариства у захисті конфіденційної  інформації та комерційної таємниці. 
Ревізійна комісія здійснює оперативний  контроль за фінансово-господарською діяльністю товариства шляхом проведення планових  перевірок. 
Внутрішній аудитор в товаристві відсутній.
Інформація  про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента аудитору невідома. 
Перелік осіб, які станом на 31.12.2020 р., є власниками значного пакета акцій емітента:

- фізична особа:  Чорний Альберт Шмілевич, ідентифікаційний номер 1530300910, розмір частки акціонера у відсотках до статутного капіталу – 24,691%;
- фізична особа:  Єрохіна Раїса Леонідівна, ідентифікаційний номер 1998613663, розмір частки акціонера у відсотках до статутного капіталу – 29,526%;

- фізична особа:  Деордієв Олександр Дмитрович, ідентифікаційний номер 1627700873, розмір частки акціонера у відсотках до статутного капіталу – 14,613%;

- фізична особа:  Наливайська Надія Миколаївна, ідентифікаційний номер 1826309982, розмір частки акціонера у відсотках до статутного капіталу – 12,980%.

 Статутний  капітал Товариства станом на 31.12.2020 р. становить  163571,25 грн.  Статутний капітал сформовано в повному обсязі та у встановлені законодавством терміни. Розмір Статутного капіталу не змінювався протягом звітного року.

На протязі року підприємство не нараховувало дивіденди за 2019 рік.

В ході перевірки аудитором було надано запит керівництву Товариства щодо подій після дати балансу, які не були відображені у фінансовій  звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства станом на  31.12.2020 року. Аудитором отримано відповідь про відсутність зазначених подій. Аудитору невідомі інші факти та обставини, які можуть суттєво вплинути на діяльність Товариства у майбутньому.
Основні відомості про аудиторську фірму

 Аудит щодо інформації про корпоративне управління  ПрАТ  «ІВЦ МФО» за 2020 рік проведено Аудиторською фірмою «НІМІКА» - приватним підприємством (код за ЄДРПОУ 20914920).  Діяльність фірми здійснюється на підставі Внесення до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності № 0409 Аудиторською палатою України. 

Місцезнаходження аудиторської фірми: Юридична адреса: Україна, 54058, м. Миколаїв, вул. Озерна, б.3, к.42.  т.380675102871., е-mail:  ninakikot@gmail.com
 
Дата та номер договору: № 54  від 26.02.2021 року. Аудит розпочато 26.02.2021 р, аудит закінчено 16.03.2021р. 
Аудитор, директор ПП АФ «НІМІКА»
(сертифікат АПУ № 1539, 
№ реєстрації аудитора у Реєстрі 100532 )                                                                     Н.М.Кикоть
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